
Javaslat a SZEF ÜT részére a

XVII. Kongresszus napirendjének módosítására

Előterjesztés az ÜT 2019. június 4-i ülésének 2. napirendjéhez

Alulírott SZEF ÜT tagok a SZEF Szövetségi Tanács 2019. május 28-ai ülésén történt inszinuáció

miatt az alábbiakat kezdeményezzük.

A kongresszust előkészítő Szövetségi Tanácsi ülésen – mint kiderült – előre előkészített és

egyeztetett módon,  nyílt  kampánytevékenység  zajlott.  A  téma  napirendre  vétele

megtévesztő címmel történt. 

Az  elnöki  tisztségre jelentkező tagszervezeti vezető nemcsak saját  programját  ismertette,

hanem bemutatta az általa felkért alelnök jelölteket, és bejelentette a kizárólagos elnöki és

alelnöki szerepvállalásukat. 

Ez az esemény a jelölés és a választás tisztaságát jelentősen korlátozza. 

Mindez a jelölési időszak megkezdése előtt történt.

A SZEF történetében ez példátlan,  indokolatlan és elfogadhatatlan.  Ez az eljárás súlyosan

sérti az esélyegyenlőséget és nem felel meg az SZEF három évtizedes gyakorlatának.

Az  aláíró  ÜT  tagok  a  következő  határozati javaslat  elfogadását  kezdeményezik.  A

kezdeményezés  elutasítása  esetén  kényetlenek  leszünk  tagszervezetek  tagságához  és  a

nyilvánossághoz fordulni.

Határozati javaslat

1. A SZEF ügyvezetése határolódjon el az antidemokratikus, kirekesztő gyakorlattól.

2. A  tisztújító  kongresszusig  hátralévő  rövid  idő  miatt kezdeményezzük,  hogy  a

kongresszus harmadik napirendje módosuljon.

3. Javasoljuk, hogy a kongresszus – az új tisztségviselők választása helyett – rendeljen el

egy év mandátum hosszabbítást a SZEF-ben betöltött minden tisztségre.

4. Kezdődjenek  tárgyalások  a  SZEF  jövőbeni  működésének,  szervezetének  és

képviseletének módosítására vonatkozó megállapodás érdekében. 

2019. június 4.

Agg Géza dr. KSZSZ Árva János (MKKSZ) 

Bárdos Judit dr. (BRDSZ) Boros Péterné (MKKSZ)

Lázás András (HMTSZ) Mayer Lajos dr. (SZEF NYT)

Toma Lajos (MÖSZ) Vizl Péterné (EDFSZ)

Ezt a határozati javaslatot az ÜT a 2019. június 4-i ülésén 8 igen, 3 nem szavazattal elfogadta.


